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Od Tamerlána k Hitlerovi aneb kdo nutí lidi

bojovat

Ze století do století, z tisíciletí na tisíciletí se svět otřásá válkami a 

spory. Proč se nemohou mezi sebou na nevelké Zeměkouli srovnat - 

když porovnáme s měřítkem Vesmíru? Kdo vyprovokoval smrt 

Atlantidy ve velké válce? Odkud se vyvalily milionové hordy 

nomádů, kteří pustošili starověké státy? S kým bojovali ruští vojáci 

na Kulikově poli a v Kurské výběžku Velké vlastenecké války?

Možná historie o mnohém mlčí...?

Odkud se Tamerlán vzal a jak se - z prostého desátníka německé 

armády první světové války - stal krvavý diktátor? Kdo řídil 

Hitlerovy armády a jaká tajemství skrývala společnost Ahnenerbe? 

Kde se ztratily stopy Nového Švábska a proč byl vytvořen holocaust? 

Kdo potřeboval války a revoluce a kdo je potřebuje nyní? Kdo tlačí 

lidi k extremismu, proč se objevil terorismus?
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Možná jsou to všechny články jednoho řetězce...? Pro lidi je snazší si

myslet, že války spolu nesouvisejí, že je oddělují epochy, ale co když 

jsou nějací režiséři, kteří neustále tlačí lidi, aby se navzájem 

vyhlazovali... Zdá se vám to jako fantazie, které skoro nikdo nebude 

věřit? Samozřejmě, protože „selský rozum“ nám říká něco úplně 

jiného, to, co jsme vždy zvyklí slyšet. No a co když tento „selský 

rozum“ je pěstován určitými silami...? No, tomu rozhodně věřit 

nebudeme. Jak je možné, že nás někdo ovládá? Režiséři, pro většinu

z nás neviditelní, s touto psychologií počítají.

Ale kde to je, Nové Švábsko? S kým přišla americká armáda do styku po 2. 

světové válce - v Roswellu a jinde - a proč skrývala mnohé - z nacistického 

technického vývoje? Stále existuje mnoho tajemství, bohužel, a z velké části 

jsou stále skrytá. Proč? To znamená, že příběh pokračuje a někdo opravdu 

nechce, aby byl odhalen, protože pokračuje ve svých „záležitostech“.

Ale přesto nelze informace zcela skrýt. Dnes bych ráda odpověděla na 

mnoho otázek, položených na začátku. A k tomu pomůže metoda lucidního 

snění. Mnozí to samozřejmě nepovažují za spolehlivé a vše, co je zde 

napsáno, bude mylně považováno za fantasii a pohádku. Ale i když je to tak, 

jak řekli ve snu: „Jakákoli informace vynesená na světlo ponese své ovoce a 

nezáleží na tom, jak byla přijata a zda tomu věří nebo ne…“

Takže nejprve.…

Tmavě modrá obloha rozzářilo duhové světlo. Tisíciletý led spočívá v jeho 

fialovo-růžovém světle. Všude, kam se podíváte, je ledová poušť a bodavý vítr 

zvedá sněhová tornáda přes ostré vrcholky homolí. Tohle je Arktida, severní 

pól - navrhl vnitřní hlas. Vzdálené hvězdy se třpytí v chvějící se záři. A pak 

začala pulzovat nejjasnější z nich. Toto je Polárka - vnitřní hlas opět naznačil.

Ta je stále jasnější a jasnější a zář je stále blíž a blíž. A teď kolem – jen utržky 

duhy… Všechno se točilo kolem hvězdy a… zmizelo. Ledová poušť zmizela, ale 

místo ní byla rozkvetlá zelená země. A jasné Slunce ozářilo mihotavý krystal 

velké hory. Ta hora se vládcovsky vyvyšovala nad zelenými kopci a údolími a 

z jejího vrcholu vycházelo duhové světlo.

Byla jsem nesena přes údolí a hora se přibližovala stále víc. "Hyperborea, hora 

Meru" - blesklo mi hlavou.

A pak se mezi duhovými světly objevila mocná postava. "Svarog" - řekl mi 

někdo znovu. Oči mu zářily modrým ohněm a na jednu stranu mu z oholené 

hlavy visel zlatý chomáč vlasů. Dlouhé zlaté kníry vlály ve větru, který však byl 

nepostřehnutelný. Jeho postavu zakrýval bílý hábit s živými pohyblivými vzory.

Mávl rukou a objevila se v ní rotující koule. Tady je, přímo přede mnou se otáčí 

na jeho obrovské dlani. V kouli se mihly tisíce obrázků, jako snímky z nějakého 

filmu.

"Přišli jsme sem z různých míst," náhle jsem v sobě zaslechla Svarogův silný a 

hlasitý hlas. Kryšeň a Vyšeň přišli ze země, jejímž sluncem je Sirius. Veles a já 

jsme přišli z jiné země. Tam je sluncem Polárka, jak je zde nazývaná.
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Mnoho z nás přišlo odevšad a došlo k velké bitvě o tuto Zemi. A síly temnoty 

byly poraženy a krystaly je spoutaly. Pak se ale na nebi objevila podivná 

hvězda, jakoby s křídly. A noví mimozemšťané řekli, že přišli, aby pomohli 

úplně se zbavit černých kamenů a jejich démonů, které jsme zajali s krystaly 

uvnitř Země. Obrátili jsme se pro poznání do blízkozemních sfér (informační 

pole Země), ale ty mlčely a pak přišlo poznání, že mimozemšťané říkají 

pravdu. Bohužel jsme tehdy neznali ten podvod a to, že mimozemšťané 

zkreslili sféry vědění.

A ti mimozemšťané přišli a říkali si Nifilim a jejich vlast – hvězda – Nibiru, a 

řekli, že jsou Anunaki, což v jejich jazyce znamená vyvolení, aby bojovali proti 

zlu. A přinesli jinou zemi (planetu) a umístili ji za Slunce a sestoupili sem do 

hor, kterým nyní říkáte Tibet, a obsadili horu Kailaš.

Teprve potom jsme pochopili ten velký podvod, ale nemohli jsme nic dělat, 

protože se zmocnili krystalu Země na Kailaši a jakýkoli jejich pohyb mohl vést 

k padání, k pádu Země, její srážce s jinými oběžnicemi Slunce. Drželi jsme se 

světlých hranic a oni pěstovali temné síly v kobkách. Podařilo se nám navrátit

polovinu Kailaše, ale její severní část jim zůstala. Ve válce o Kailaš Nifilim 

otočili krystal a my jsme se ocitli v jiném prostoru a země nám zmizela pod 

nohama. Jednalo se o první rozvrstvení zemských sfér do různých světů. Ocitli

jsme se v jiné dimenzi, jak byste řekli. A čas nikde nezůstal týž. Dagda vám 

o tom všem řekl – ten od hvězd ze souhvězdí, kterému říkáte Cassiopeia (viz 

téma „Kdo změnil minulost a budoucnost?“) a kterého Keltové uctívali jako boha.

Jsem spíše válečník než politik (Svarog) a chci mluvit o tom, jak se Nifilim-

Anunaki začali vyhýbat přímým válkám s námi, nýbrž začali vytvářet války 

mezi lidmi.

Obsadili polovinu Kailaše, dále zemi za Sluncem, kterou nazýváte Gloria, a 

implantovali své zlaté vejce dovnitř země s převráceným světem, ve kterém 

provádějí své experimenty, jak byste řekli (viz téma „Jaký byl svět vytvořeno za 

sedm dní?).

Po zatížení pozemského světa mnozí z nás nebyli schopni zůstat v hustotě 

výsledných tří dimenzí a byli vyvrženi do čtyř a pěti dimenzí. Anunaki-

Niphilim pohrozili, že použijí krystal Kailash ke svržení Měsíce na Zemi, který 

nedávno, ovšem v naší době, a ne ve vaší, přibyl k Zemi s předky Atlanťanů. 

Proto začalo velké zasedání. Občas je přerušeno, když Nifilim-Anunaki začnou

aktivně zasahovat.

Takže po válce, kterou zahájili Anunaki mezi Atlanťany a Hyperborejci, jsme 

jim stále dokázali bránit v úplné kolonizaci vaší Země. Ale, bohužel, přišla 

potopa a Hyperborea, naše země, byla již zcela vyhozena ze 3 dimenzí do 4 a 

do 5 dimenzí.

Nyní se nazývá Bělovodí u potomků Hyperborejců, kteří zůstali ve třech 

dimenzích, tedy u vás Slovanů.

Nebo se nazývá Šambala, protože je spojena se zemí lemurských učitelů 

Východu.

5. Příchod koho?
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Odtud vám nadále pomáháme, ale nyní to můžeme dělat pouze radou a 

pomocí při pěstování vaší vlastní duchovní síly, protože ta dělá bojovníky 

světla.

Samotní Anunaki-Niphilimové přesunuli bojiště do řad lidí. Udělali z nich své 

nástroje a získávají energii z válek pro svou existenci.

Ale těmi nebyli válečníci Svargy, ti, kteří v sobě pěstovali duchovní sílu. 

Vyslanci Anunaki je nemohli porazit.

Po dlouhou dobu starověcí Svarožiči ovládali země budoucí Rusi a žádní 

vyslanci Anunaki tam nevkročili. Dokud nepřišel Odin – temný válečník 

antisvěta stvořený z antiducha v laboratořích Anunaki, jak byste řekli.

Odin, který se stal bohem mezi Vikingy, z nich udělal nástroj Anunaki a poslal 

je zničit národy. Jeho vyslanci byli první, kdo zatlačil válečníky Svaroga 

(Slovany) a vyhnal je z jejich zemí. Ale skuteční válečníci světla se začali 

inkarnovat v tělech napůl Slovanů a napůl Skandinávců a stali se z nich 

Rusové – princ Oleg a Svjatoslav.

Nemůžu říct, že Rus byl jediným cílem Anunaki. Vždyť to byli oni, kdo 

vytvořili druhou potopu a zároveň stvořili svůj vyvolený lid, Židy. Vypustili 

tyto lidi do všech zemí. Ale nikdy neměli soucit se samotnými Židy. Všude 

bývali pronásledováni a ponižováni. To bylo nutné podle plánu Anunnaki, 

protože ti, kteří jsou pronásledováni, ale ve vědomí vyvoleni, vždy dosáhnou 

vrcholu a zároveň zůstanou ve stínu.

S pomocí „vyvoleného lidu“ Anunaki podkopali starověké egyptské království. 

Mnoho úkolů Anunaki prováděl a provádí tento lid.

Ale již v dávných dobách si Anunaki uvědomili, že každý z vás se může stát 

jejich nástrojem, pokud jim bylo řečeno, že on je ten vyvolený. Mysleli si to i 

staří Římané a Germáni. A války nikdy neskončily.

Když nebylo dost obyvatel pro války, Anunakiové začali vytvářet pomíjivé 

válečníky. Ano, ano – ne skutečné. Odkud si myslíte, že se vzaly ty nespočetné 

hordy divokých nomádů? Polovina z nich byly přeludy, ale tak dovedné 

přeludy, že se s nimi skuteční válečníci nedokázali vyrovnat. Přečtěte si své 

legendy. Když válečník usekl jednu hlavu, na jejím místě narostly dvě. 

Nepřátelští válečníci se tedy na poli zdvojnásobili. Proto se Rus ocitla pod 

mongolskými Tatary.

Totéž se stalo s Tamerlánovou armádou. Jeho hordy se skládaly také 

z umělých válečníků z laboratoří Anunaki. Podobní válečníci chodili 

v oblacích, byli děsiví a nebyli to jen obrázky, ale ve skutečnosti bojovali a 

zabíjeli, a pokud je zabili,  jejich těla po několika hodinách zmizela. Takoví byli

divocí Vikingové ze severu, vedení duchem Odina.

A Tamerlan není nikdo jiný než nová inkarnace Odina. A znovu zbraně 

Anunaki prolévaly krev a dodávaly energii svým pánům.

A když byl Tamerlánův hrob otevřen, temný duch se vší silou přestěhoval do 

Adolfa Hitlera, horlivého obdivovatele starověkého Odina. A opět, neskutečné 
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války a neskutečná technika nacistů se v Kurském oblouku dočasně staly 

skutečností. A znovu museli ruští vojáci bojovat s chimérami Niphilim-

Anunaki. A opět vyhráli.

 Jen každá doba má své příběhy a své prostředky. Na konci vašeho 19. století 

si Anunaki-Niphilim z planety Gloria vytvořili další svou základnu, jak říkáte, 

na Zemi. Založili ji pod silným ledem Antarktidy a se svými pokusnými 

subjekty si z něj udělali cestu do prastarého zlatého vejce vnitřní země. Byli to 

představitelé Nifilim Gloria, kteří přišli do kontaktu s Hitlerem a také mu řekli

o jeho vyvolenosti a vyvolenosti jeho země. Bylo to v Antarktidě, kde se Nové 

Švábsko nacházelo - nebo spíše základna Niphilim-Anunaki."

A pak se koule ve Svarogově ruce zablýskla a odrážely se v ní šedé chodby 

osvětlené lampami věčného světla. Některé podivné místnosti byly plné 

obrovských zkumavek a baněk, ve kterých se to hemžilo strašlivými monstry. 

Procházeli se tu lidé s kovovým výrazem a kovovými hlasy ve fašistických 

uniformách z druhé světové války. Podivné turbíny pumpovaly vzduch do 

lesklých trubek a nehezké vozíky jezdily po kolejích kamsi hlouběji.

"To je právě Nové Švábsko," zazněl znovu Svarogův hlas. “Hitler se sem pokusil

dostat a zinscenoval svou sebevraždu s Evou Braunovou. Poté se mu podařilo 

dosáhnout břehů Argentiny. Ale síly světla uspěly v něčem jiném. Z jeho těla 

vypudili temného ducha Ódina a Adolf se zbláznil a do Nového Švábska se 

nikdy nedostal.

Když si uvědomili, že plán s Hitlerem selhal, vsadili Niphilim-Anunaki nebo 

Nibiřani (jejich domovinou bylo Nibiru) na jinou zemi – USA.

Proto mnoho z vývojů nacistů a jejich vědců, kterých část byla vtělenými 

Nibiřany, skončilo v Americe. Proto se Nifilim-Anunaki dostaly do přímého 

kontaktu s Američany, ale to vše bylo okamžitě utajováno. Nyní, myslím, 

pochopíte, proč Spojené státy najednou začaly světu diktovat svou vůli. Ale 

USA jsou pouze vnější maskou pozemské vlády Nibiřanů.

Nibiřané neopouštějí své „vyvolené“ lidi, i když je záměrně vedli Hitlerovým 

holocaustem. Takže vyčistili - a nic víc, bez ohledu na to, jak cynicky to zní. To 

je celá jejich podstata, podstata Nibiřanů-Niphilim-Anunaki. Ti nejočištěnější 

„vyvolení“ patří do lóží a tajných organizací a myslí si, že vládnou světu. To je 

to, co si mysleli, když dělali revoluce, od Francouzů po Rusy, a takhle uvažují 

nyní, když začínají války na Východě a v Africe.

Myslí si a cítí, že vládnou světu, ale jsou pouze nástrojem v rukou Nibiřanů.

Dejte si pozor, abyste se nestali nástrojem v rukou Nibiřanů. Pokud si myslíte, 

že jste to vy, kdo byl vyvolen, abyste očistili svět od špíny, že jste to vy, kdo jste

byli vyvoleni, abyste jej zbavili Židů, bezvěrců, Američanů, svobodných 

zednářů, samotných Anunnaki Nibiřanů – už jste se stali jejich nástrojem. 

Neboť tato vyvolenost zatemní váš rozum a půjdete zabít ty, kteří nevědí nic 

o plánech tajných lóží a vlád a rozhodně nevědí nic o Nibiřanech. Budete si 

myslet, že čistíte svět od jejich nástrojů, ale zároveň jim dodáte potřebné 

energie. A nové kolo válek prospěje Nibiřanům a bude ničit Zemi. Všechny 

21. Nové Švábsko

22. Hitler přežil a zničen

23. Anunaki – USA

24. Vyvolenost?
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extremistické myšlenky jakékoli orientace – islámské, křesťanské, pohanské, 

národní – to jsou body jejich plánu na úplné zotročení vaší Země a na vstup 

do vašich těl. Ostatně - okamžitě začnou osídlovat ty, kteří připouštějí možnost

bít lidi jiného vyznání a cizince. Kdo přijímají myšlenky nacismu. To vám 

říkám já - válečník Svarog. Skutečný bojovník světla nezničí hloupě každého, 

kdo je špatné víry nebo špatné národnosti. Opravdový bojovník světla nebude 

prohlašovat pouze svou víru, nebo národ, za pravou a správnou, vyvolenou a 

velkou. Skutečný válečník světla se spojí s ostatními a přestane bojovat se 

svými, s pozemšťany a připraví Nibiřany o možnost přijímat energie války. 

Zatímco válečník vidí nepřítele stejným způsobem jako sám sebe, skutečného 

nepřítele neuvidí. To je přesně to, co Anunaki Nibiřané chtějí. Znečišťují vaši 

mysl, ukazují vás navzájem jako nepřátele, vybírají si z vás vyvolené a říkají, 

že ti druzí nejsou hodni žít, že kvůli nim všechny vaše útrapy a potíže, že když 

tam nebudou, všechno bude v pořádku. To nebude. Pokud odstraníte jednoho 

nepřítele, objeví se další mýtický nepřítel a tak dál do nekonečna. Tak funguje 

nibiřanský stroj. Války, zisk, neřesti – to vše jsou jejich nástroje. Mnoho se jim

povedlo.

Teď toho nemůžeme moc říct, ale pomoc Zemi brzy přijde. Neměli byste nám 

překážet a být nástroji Anunnaki-Nibiřanů. Vaše vzájemná nesnášenlivost 

nám nepomůže, ale právě naopak. Snad nás alespoň někdo uslyší…“

A znovu se roztočila koule ve Svarogových rukách a proměnila se v Zeměkouli 

s modrými oceány a zelenožlutými kontinenty, vše zahalené do modrého oparu.

Nahrála Valeria Kolcova

03.11.2013

shambavedi.blogspot.com/2019/04/blog-post_13.html

od 13. dubna 2019   

                     

Mimovědecké zdroje ~

duchovní texty, fyzikální

témata

ver. 15.4.2025 připravil 

Bohumír Tichánek
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